作为倒数第二 个出场的亚洲球队 面对德国的日本队 "复制"了沙特面对 阿根廷时制造的逆 转奇迹

北京时间11月 23日,在多哈的哈 里发国际体育场,日 本队最终以2比1战 胜德国队,在先失一 球的情况下,日本队 下半场最后20分钟 奋起反击,连进两 球。

造了一个点球,京多 安一蹴而就。 场,堂安律先是帮助 日本队扳平比分,随 后,浅野拓磨破门, 完成逆转。



11月23日,日本队球员庆祝进球。当日,在卡塔尔多哈哈里发国际体育场进行的2022卡塔尔世界杯足球赛E组比赛中,日本队以2比1战胜德国队。新华社记者 兰红光 摄

德国队连续两届世界杯 被亚洲球队击败

德国曾经是亚洲球队的梦魇, 2002年世界杯上,德国曾经8球大 胜沙特。但如今,亚洲球队反而成 了德国队的噩梦。上届世界杯,德 国队就是因为输给韩国队,最终小 组出局。四年后,德国队依然无法 跨过亚洲球队这道坎。

上半场比赛,日本队率先制造 了威胁,伊东纯也边路扫门前,前 田大然包抄破门,但是那个进球明 显越位,被判无效。除了那一次威 胁,日本队并没有更好的机会。大 部分时间则是疲于防守

而德国则是在出现很多失误 的情况下,依旧率先破门。

第32分钟,日本门将权田修 连续对劳姆犯规,德国获得点 球。京多安主罚命中,德国1比0 领先日本。这场比赛是京多安个 人第2场世界杯比赛(2018年出战 1场), 这粒进球则是他国际大赛的 处子球,目前京多安的国家队总数 据为64场17球7助。

守门员权田修-为日本队立下大功

第49分钟,德国队外围远射

被扑,格纳布里补射扫门前,哈弗 茨推射破门,经过VAR审核后, 哈弗茨处在越位位置,进球被判

半场过后,森保一用阿森纳 中卫富安健洋换下左边锋久保健 英,这似乎是日本主帅想要避免 惨案的意思。

不过,德国队依然占据着绝 对主动。第50分钟,穆夏拉禁区 肋部连续突破日本队四名后防线 球员,只可惜最后射门打高。

德国在下半场有机会扩大比 比赛第70分钟左右,德国几 度制造有威胁的进攻,不过,日本 守门员权田修一高接低挡,阻止 了德国队的进攻。

"德国战车"出线堪忧

而日本队也不是没有机会, 比赛第72分钟,日本队错失必进 球机会,伊东纯也禁区内抢点射 门,诺伊尔神奇将球扑出,酒井 宏树跟上补射高出横梁。

放手一搏的状态也让日本 队的努力得到了回报。比赛第 75分钟,南野拓实小角度打门被 诺伊尔扑出,中路的堂安律补射 破门,日本扳平比分。

比赛第83分钟,浅野拓磨破

门,日本再入一球,以2比1反超 德国。

上届世界杯,德国队在小组 赛最后一场以0比2输给韩国,最 终无奈小组出局。彼时,送走德 国队的就是亚洲球队。如今,德 国队依旧没能从跌倒的地方爬 起来。当年,德国曾经8球大胜 沙特,但20年后,亚洲球队却成 了德国难以跨过的一座大山。E 组本来就是本届世界杯的"死亡 之组",面对哥斯达黎加以及更 加难缠的西班牙,德国人能杀进 16强吗?

"魔笛"没能奏响

上届亚军克罗地亚首战闷平摩洛哥

新华社多哈11月23日电(记 者肖亚卓 张逸飞 董意行)23日, 2022卡塔尔世界杯F组首轮比赛 开打,莫德里奇领衔的上届世界杯 亚军克罗地亚队在海湾球场迎战 摩洛哥队,双方全场比赛创造机会 寥寥,最终0:0握手言和。

海湾球场是本届世界杯揭幕 战的举办地,本场比赛也是这座形 似一顶帐篷的球场所承办的第二 场世界杯比赛, 当天共有近6万名 球米来到现场观看这场比赛, 其中 摩洛哥球米数量占明显多数。

37岁75天的莫德里奇依然飘 逸. 他是克罗地亚国家队世界杯历 史上最年长的登场球员。在相关 报道的描述中,"他飘来飘去,令人 着迷,对于追踪他的摩洛哥中场球 员来说简直是一场噩梦。

尽管摩洛哥队的世界排名比 克罗地亚队要低了10位,但这支 北非球队在上半场前半段展现出 了极强的进攻欲望,由切尔西边锋 齐耶赫与塞维利亚前锋恩内斯里 领衔的进攻线多次对克罗地亚队 的后防线造成威胁,只是始终与进 球无缘。



11月23日,克罗地亚队球员帕萨利奇(中)门前抢点

新华社记者 郑焕松 摄

上半场临近伤停补时阶段,克 罗地亚队终于在进攻上有了些起 色。索萨左路横传,弗拉西奇中路 跟上后近在咫尺的射门被摩洛哥 守门员布努用腿挡出,这也是上半 场双方创造的最好得分机会

下半场开始不久,摩洛哥队后 卫马兹拉维在一次鱼跃冲顶后受 伤被担架抬离赛场。双方主教练 随后均调兵遣将,分别先后换上4 名替补球员,试图打破场上僵局, 但均未能奏效。随着来自阿根廷 的主裁判拉帕利尼一声哨响,比赛 以0:0收场.

这也是本届世界杯第三场没 有进球的比赛,此前丹麦队与突尼 斯队、墨西哥队与波兰队的两场比 赛也互交白卷。

"排名不能代表一切"



卡塔尔世界杯 妙语连珠

新华社多哈11月24日电 "我们尊重对手,但只有走上球 场,你才能看出谁更强。排名不 能代表一切。

世界杯小组赛如火如 荼,无论是沙特队2:1爆冷战胜 阿根廷队,还是日本队2:1逆转 德国队,都给球迷留下深刻印 象。喀麦隆队目前的世界排名 为第43位,而他们首轮的对手瑞 十队则排在第15位。23日,喀麦 隆队主帅里格贝特·宋说:"我相 信我们将成为下一支震惊世界 的球队。

"我们失球太容易了! 我们 是在踢世界杯啊!"

-23日,德国队在卡塔尔 世界杯首场小组赛中1:2不敌日 本队。为德国队打进一球的中 场京多安赛后接受媒体采访时 对队友表示不满,称"队中不是 每个人都想要球"

"如果我们小组出线,我们 将是一个危险的对手,但最重要 的是我们现在只专注于小组 寒。"

-23日,上届世界杯亚军 克罗地亚队在卡塔尔世界杯的 首秀中0:0闷平摩洛哥队。赛后 克罗地亚队队长莫德里奇表示 球队的首要目标是小组出线。

"一切才刚刚开始,我的目标是 带领球队晋级下一轮。"

-在西班牙队以7:0大胜 世界杯小组赛首轮对手哥斯达 黎加队后,主教练恩里克表示, 他们不会被这场大胜冲昏头脑。

"C罗离开曼联不会分散我 的注意力,我没有听到任何人在 团队中讨论这个话题。

-虽然克·罗纳尔多(C 罗)没有出席23日的赛前新闻发 布会,但关于他的问题却被反复 提及。葡萄牙队主帅桑托斯强 调,他的队伍中没有人谈论这位 巨星和曼联的事情。

"当然现在离冠军还有很长 的路要走,但梦想是自由的,我 们梦想获得世界杯冠军。

-24日,排名世界第一的 巴西队将迎来卡塔尔世界杯首 秀,虽然近两个比赛日冷门频 出,但巴西队将帅依旧对球队充 满信心,巴西队队长蒂亚戈·席 尔瓦在23日的赛前新闻发布会 上毫不掩饰地喊出夺冠口号。